

Согласовано:

Президент МСОО «Нововоронежская
федерация по хоккею»

МСОО Телешев А.А.



Утверждаю:/

Генеральный директор МАУ

«Ледовая арена «Остальная»

Толубаев А.В.



Положение

о проведении турнира по хоккею с шайбой среди любительских команд на приз МАУ «Ледовая арена «Остальная» в 2019-2020 г.г.

1. Цели и задачи

Турнир проводится с целью популяризации и дальнейшего развития любительского хоккея с шайбой в городе Нововоронеж, повышения мастерства команд и хоккеистов, выявления сильнейших команд.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся с октября 2019 г. по март 2020 г. Игры турнира будут проводиться в МАУ «Ледовая арена «Остальная».

3. Руководство проведением соревнований

Согласно ст.2.2. «Регламента...» Общее руководство соревнований осуществляют Оргкомитет соревнований.

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды, укомплектованные игроками со статусом хоккеиста - «ЛЮБИТЕЛЬ». Заявки подаются в соответствии с «Регламентом...». В течение сезона, команда имеет право до заявить не более пяти игроков, до заявки игроков заканчивается за одни сутки до начала 2 круга соревнований согласно календаря игр.

Не допускается участие в соревнованиях игроков со статусом «Мастер» и «Спортшкольник».

5. Условия проведения соревнований, определение победителей

Турнир проводится по круговой системе в 2 круга. Команды разбиваются на 2 подгруппы. Команды занявшие 1-4 места в своих подгруппах выходят в четвертьфинал, где игры проводятся следующим образом:

Команда, которая занимает 1 место в первой подгруппе, играет с командой, занявшей 4 место во второй подгруппе.

Команда, которая занимает второе место в первой подгруппе, играет с командой, занявшей третье место во второй подгруппе.

По этому принципу составляются все игры четвертьфинала.

Команды, которые занимают первое и второе место в четвертьфинале, выходят в полуфинал, победители полуфинала сражаются за золото, оставшиеся две команды – за бронзовые медали.

Продолжительность игры: 3 периода по 20 мин. грязного времени, перерывы 15 и 5 мин., но не более 1,5 часов. Предигровая разминка 5 мин., заливка льда после 1 периода. Если в 3 периоде разница между забитыми шайбами не более 2, то последние 2 минуты играется «чистое» время.

6. Награждение

Команды, занявшие призовые места, награждаются кубками, медалями, грамотами. Медалями награждаются:

- хоккеисты, указанные в заявке на дату завершения соревнований, тренер и представитель команды.

7. Порядок подачи протеста

В соответствии с регламентом проведения соревнований.

8. Условия финансирования

Все расходы, связанные с подготовкой команды (проезд, питание, аренда льда) её участие в турнире несут организации/ответственные лица команд, представляющие команды. Расходы, связанные с приобретением наградной атрибутики за счет средств федерации хоккея города Нововоронеж. Вступительный взнос за каждую игру составляет 3.000руб. Перед групповым этапом вносится полная сумма за все игры. При выходе команд в четвертьфинал оплачивается полная стоимость игр перед началом четвертьфинала.

Игры за 3-4 и 1-2 места оплачивает организатор соревнований.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования